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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte nám 
to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

          Obecní kompostárna.

      Zastupitelstvo obce   Božanov schválilo  obecně závaznou vyhlášku o  nakládání  s
odpady, včetně nakládání s rostlinným bioodpadem. Povinnost třídit bioodpad rostlinného
původu je nově stanovená od 1.4.2015. Obec Božanov se rozhodla za tímto účelem zřídit
komunitní  kompostárnu.  Kompostárna se skládá pouze z plochy pro uložení rostlinného
bioodpadu, který se pravidelně provzdušňuje, a tak vzniká kvalitní kompost. Kompost se
zpětně  využije  pro  potřeby  obce.  V  současnosti  však  snahy  obce  o  provozování
kompostárny naráží na různá, často protichůdná stanoviska úřadů. I přes tyto komplikace
využije obec všechny možnosti tak, aby byl celý systém nakládání s odpady ekonomicky
přijatelný a dále finančně nezatížil jak obec, tak i její občany.   

         Obec děkuje brigádníkům za jejich pomoc.

       Obec Božanov děkuje brigádníkům, kteří se zúčastnili dvou brigád na pálení klestí po
letošní těžbě dřeva v obecních lesích. V následujícím měsíci nás ještě čeká zalesnit uklizené
lesní plochy. V prvním pololetí  letošního roku se předpokládá schválení nového lesního
hospodářského plánu,  který nám stanoví plán obnovy lesních porostů na další  desetileté
období.  
           
         Přehled kulturních a sportovních akcí v měsíci březnu a dubnu

         Máte se chuť dobře pobavit? Pokud ano, tak navštivte v sobotu 21.3.2015 Restauraci
na Křižovatce v obci Božanov. Od 20.00 hodin se zde koná tradiční sousedské posezení. 

Název akce Termín konání Čas konání Místo konání

Sousedské posezení 21.3.2015 20:00 Restaurace Na Křižovatce

Pálení čarodějnic a stavění máje 30.4.2015 19:00 Obec Božanov

Obec Božanov, Božanov 110, 549 74 Božanov
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